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בהדרכת 
 שושנה דונאיה
  מורה רוחנית, הילרית, מתקשרת ,
מטפלת ומדריכה, מאסטר רייקי,קרונה וסייקם, אמנית.
· MST סדנת חיבור לנשמה עם המלאך מיכאל,
   ב"בית הודיה" ב 3.3.08 משעה 10.00 עד 17.00. 
· סדנת חיבור לזוגיות בבריאה החדשה, 
    ב"בית הודיה" ב4.3.08 משעה 10.00 עד 17.00
· ערב ייעוץ ותקשור להורי וילדי האינדיגו והקריסטל, 
    ב"מרכז אהבנה" ב18.3.08  משעה 19.00 עד 21.00
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בבית "הודיה " בתל-אביב ב 3.3.2008
                    יום ב' מ10.00 בבוקר   עד 17.00 אחה"צ.
סדנא טיפולית מדהימה של החיבור לנשמה עם המלאך מיכאל,ידע וריפוי. טכניקה אדירה שמשפיעה בצורה מיידית. החיבור לנשמה –ריפוי חסימות, הפציעות ברוח   והחזרת חלקי הנשמה בטכניקה ייחודית שהתקבלה בתקשור עם המלאך מיכאל, ע"י שושנה דונאיה. כל פעם שחווינו משבר או טראומה התנתקנו מחלקים של נשמה-  "נשמתי פרחה מרוב פחד". לאחר כל אירוע כזה חווינו ירידת אנרגיה, חולשה , עצב, וחוסר יכולת לבטא ולהביא את יכולותינו לידי ביטוי, הלכנו והתרחקנו מעצמנו. 
 הסדנא נבנתה בעקבות ניסיון של שמונה שנים בשיטה ויצרה שינויים מדהימים בחיי אנשים.היום כל מי שזקוק לטיפול מגיע לטיפול בסדנא קבוצתית. 

בתהליך הראשוני של הסדנא דברים נפתחים ואח"כ יש עבודה לעומק של פציעות ופחדים ונעשה החיבור לנשמה עמוק יותר. יש שיתוף ויש ריפוי מאוד עמוק.בסדנא תהיה נגיעה אישית לכל אחד. 

רוב הפציעות ברוח הכי עמוקות הן הפציעות שקשורות לקבוצה, לחברה, לעם, למשפחה, למקום. קבוצה שנפגשת בסדנת MST היא קבוצה שיש לה קשר אנרגטי משותף. גם מבחינת העבר שלה וגם מבחינת העתיד שלה. כשקבוצה עובדת ביחד על הריפוי האישי, האינדיבידואלי של כל אחד מהם, נעשה גם ריפוי קולקטיבי בתת מודע. העבר משתחרר.

 השינוי שנעשה הוא שינוי מהותי. נפתחת הבחירה מחדש, מערכות יחסים ישנות שתם זמנן יסתיימו ויפתחו מערכות יחסים חדשות.זוגיות קארמתית תפתח, תתנקה. תינתן הבחירה מחדש לגבי זוגיות זו. 

ממכתבי תלמידים: 

· "שלום, בתהליך הסדנא השתחררו אצלי מטענים רבים מהעבר,טראומות,חוויות ופחדים שלא טיפלתי בהם ופשוט הדחקתי אותם.הסדנא גרמה לי "לקלף" קליפה אחר קליפה והדברים השתחררו ונעלמו כאילו לא היו,דבר שהקל עלי מאוד ועזר לי להתקדם בדרכי הרוחנית וחיי הפיזיים.אני ממליצה בחום רב ,לפי דעתי זאת סדנת הבסיס שעליה נבנים וגדלים בדרכנו הרוחנית,ונותנת לנו כלים להתמודד בחיי היום יום.ואכן המתנה הגדולה שקיבלתי בחזרה את החיבור לעצמי. בתודה ורק טוב.מושית גוטליב."
· "שושנה יקרה,ברצוני להודות לך על החוויה העמוקה והמרתקת שעברתי בביתך, היא חווית סדנת הMST. לציין כי כישורי התקשור יוצאי הדופן שלך ואופן טיפולך המקצועי והחם הקלו עלי בתהליך הריפוי והניקוי אשר עברתי וזרזו את תהליך החיבור לנשמה...טלי בירנברג"
· "שושנה שלי ,מהבוקר שאני קוטפת אהבה בכול מקום ,דברים ניפתרים בקצב מדהים.אני רק מבקשת והכול קורה .ושוב תודה על שהנשמת אותי בחזרה .אוהבת ומחבקת .אני עושה את תרגילי ההרטטה ומשהו ניפלא קורה לי .חיבוק אלה "
·  העלות לסדנא- 600 ₪ . %10 הנחה למשתתפים בשתי הסדנאות-חיבור לנשמה וחיבור לזוגיות.מומלץ!    לפרטים- טל. 09-7687422
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ב 4.3.2008 יום ג' בבית "הודיה" 

מ10.00 בבוקר עד 17.00 אחה"צ.  
עלות לסדנא: 600 ₪ ( למשתתפי 2 הסדנאות 10% הנחה.)

תהליך רפוי ייחודי של החיבור בין גבר ואישה
בסדנא טיפולית זו מגיעה לידי ביטוי הטכניקה המיוחדת של התהליך המדהים שהתקבל  בתקשור עם  המלאך רפאל ע"י שושנה דונאיה "החיבור לזוגיות". 
ריפוי  של החיבור לזוגיות ,ריפוי של הפציעות האנרגטיות, המטפיזיות הקדומות שהן המקור לפחדים ולחסימות שקיימים אצלנו בנושא הזוגיות מאז הגלגולים הראשונים ועד היום. בסדנא ,תהליך המאפשר לנו להשתחרר מפחדים עתיקים אלו . הניקוי האנרגטי מאפשר לנו לחוות שוב זוגיות ברמה אחרת ללא המגבלות הישנות ולאפשר לעצמנו לפגוש את המשלים /תאום נשמה שלנו . 
 זוגות קיימים משתנים בעקבות הטיפול ונעשית בהם עבודה אנרגטית מיוחדת שהופכת אותם למשלימים ומוסיפה לזוגיות שלהם את הפן המיוחד של תאומי נשמה.
בתהליך החיבור לזוגיות נעשה:  שחרור ,ריפוי וניקוי – של הפחדים שהוטמעו בנו בגלגולים הראשונים ובתקופות שבין הגלגולים.
- שינוי הקארמה - בין הגבר והאישה, קבלת האור הנקבי והזכרי המאוחד. 
-  פתיחת שתי אונות המוח ויצירת הגשר האנרגטי בין האישה ובן זוגה. - . 
- פתיחת שקרת הלב וההסכמה לקבל את הישות התואמת האנרגטית והקוסמית.

מכתבי  הצלחה בעקבות החיבור לזוגיות:
 *   אוקטובר 2007 - "הגעתי אליך בחורה בת 25 אומללה, כואבת, חסרת ביטחון עצמי, תקועה במקום עבודה שבו אני לא ממצה את כישוריי, מאוהבת שנים בגבר שלא רוצה אותי, לא מחוברת לעצמי ובעיקר כועסת ורבה עם כל העולם. 
כשסיימנו את  התהליכים יצאתי ממך בחורה בת 28 מאושרת ושלווה, מאמינה בעצמי, עובדת במקום עבודה חדש עם תפקיד בכיר, לא נמצאת יותר בקשר רגשי הרסני, מחוברת לייעוד שלי (התחלתי ללמוד טיפול באחרים), נמצאת במערכות יחסים מקסימות עם חברים מדהימים וקשר אוהב עם הוריי. החל מהטיפול הראשון התבצע שינוי מדהים ועם הזמן באו בעקבותיו עוד ועוד שינויים פנימיים ושינויים חיצוניים.תהליך חיבור לזוגיות ניקה בי את הפחד מזוגיות ובעיקר ניקה בי את הצורך להתחבר לבני זוג שלא פנויים להעניק לי אהבה. יצאתי מאוד מחוזקת ובטוחה שאני ראויה לאהבה טהורה ומושלמת. כשחיפשתי זוגיות מתוך המקום הזה, תמיד מצאתי את הגברים שכן פנויים רגשית ושרוצים לתת.אני בן אדם אחר בכל המובנים. התהליכים פתחו בפניי עולם חדש שאני מרגישה שכל המילים שבעולם לא יכולים להסביר את המתנה הגדולה שהענקתי לעצמי שהחלטתי לחוות את התהליכים המרגשים האלה.תודה לך שושנה ולמלאכים שהעניקו לי את חיי בחזרה.קארין" 
בברכת אור ואהבה       לפרטים והרשמה : טל' :09-7687422 ,077-2004386
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ערב ייעוץ ותקשור 18.3.2008 
 יום ג' במרכז אהבנה" ת"א, בשעה 19:00 עד 21.00. העלות- 30 ₪  . 
ילדי האינדיגו , ילדים שנולדו משנות השבעים והילך.למרות יכולותיהם הגבוהות, ילדים אלה אינם מסתדרים עם שיטות החינוך וההוראה הישנות ומפתחים סימפטומים של:- חוסר קשב וריכוז,היפראקטיביות.הישגים נמוכים בלימודים.נטייה לכסח מערכות או להיפלט מהן.
 הילדים האלה, ילדי האינדיגו, מבקשים דבר אחד מאתנו- להכיר בהם.שנראה ונדע- שאנחנו רואים מי הם ,כי רבה עוצמתם ורבה יכולתם.הם מבקשים שנזהה אותם, שלא נתכחש ליכולותיהם, שנאפשר להם להגיע לידי ביטוי.הילדים האלה  זוכרים מי הם , הם מתקוממים נגד כל שקר, כל עיוות.

 עד גיל 6 הם מאד מודעים למדריכים הרוחניים שלהם.לעיתים קרובות בגלל השפעת הסביבה, אחרי גיל 6, הם מתחילים להתכחש למי שהם  באמת.בגלל ההתכחשות לעצמם, הם נעשים מתוסכלים, כועסים על עצמם, על המורים, על ההורים ולכן הם מנסים לשבור את הכלים.הם מתכנסים לתוך עצמם ומסתגרים, או פוגעים בסביבה,מתמרדים כנגד המסגרת.

.

אנחנו, הבוגרים, באנו לעזור להם, אבל האמת היא שהם באו לעזור לנו .

יש הרבה מאד ילדי אינדיגו בוגרים, בסביבות גילאי 35 -30, שחוו את הקושי להתמודד עם המסגרת הנוקשה בלימודים, או עם ההורים והחברה.

ילדי הקריסטל-  הם הילדים החדשים שמגיעים אלינו בחמש השנים  האחרונות , אלו ילדים בעלי נשמות עתיקות שחלק מהם חוו כבר הארה בגלגולים אחרים.הם חזרו על מנת לעזור לאנושות לרפא את עצמה ואת הכדור. 

יש צורך ללמוד כיצד לטפל  בילדים אלה ,כיצד ליצור להם את החממה- הרוחנית, מנטאלית, פיזית כדי להגן עליהם.
· בתוכנית:הסבר ואבחנה דרך תיקשור,ע"י שושנה דונאיה,  לגבי ילדי האינדיגו הצעירים והבוגרים,ילדי הקריסטל.  כיצד להיפתח ולפעול עם ילדים אלו ,מה ילדיכם אלו באו להראות לכם ואיזה שימוש אתם יכולים לעשות עם דרכי החיים במחיצתם. ולילדי האינדיגו הבוגרים כיצד להתחבר לייעודם.
· ייעוץ ואבחון ע"י מטפלים מומחים-
·  אבי לנדו מטפל דרך אבחון, משחק, תזונה והדרכה להורים ולילדים.טיפול אלטרנטיבי לריטלין ולבעיות קשב וריכוז והיפראקטיביות.
· יואב פנחס- הומיאופת – מטפל בהומיאופתיה קלאסית ונותן פיתרונות לבעיות קשב וריכוז והיפראקטיביות. 
בברכת אור ואהבה       לפרטים והרשמה : טל' :09-7687422 ,077-2004386  
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