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ערב תקשור
אנו כה שמחים להיות כאן אתכם, אני הוא יואל דובר הקבוצה של הנשר הלבן וההדרכה העליונה, מברך כל אחד ואחת מכם באופן אישי על בואכם לכאן.

ברצוני לומר כי בזמנים אלו ניתנת האפשרות והזכות ללמוד כיצד להניח לעבר ולהשאירו מאחור, מבלי שאתם סוחבים אתכם כאב ומערכות לא פתורות. דבר זה יהיה יותר ויותר חזק עד לבואה של שנת 2012. בשנה זו תהא השליטה על כוכב זה שמבוססת בעיקר בחזקת כוחות מסוימים, תהא משוחררת מהריבונות על האנרגיה שלכם והשליטה תחזור במלואה לידיכם.
ברצוננו לומר כי עתה, בזמנים אלה כל רצועת הממד האסטרלי מלאה באנרגיה דחוסה שמכילה בעיקר את עוצמת המחשבות של המין האנושי מכל השנים האחרונות, מ- 1987.

חשוב לומר כי גם הכוכב שלכם נמצא מהלך על אי אלו צירים מגנטיים אשר מחזיקים אותו בהילוכו.

כאשר הכדור עובר ממד אחד לממד אחר, האנושות משתנה, התנאים משתנים, אנשים משתנים והאנרגיות מתחלפות. כשאתם עוברים אבולוציה, פעמים רבות אתם חשים כיצד נמצאים אתם לבד כאילו שאין תוכנית גדולה שיודעת עליכם ולוקחת אתכם בחשבון. זוהי שטות. 
הסיבה לכך שרבים חשים כך במיוחד בעשור האחרון טמונה בכך שהממד האסטראלי התמלא בזבל מחשבתי כה רב עד כי הוא חוסם את האנרגיה שבאה ממדים גבוהים יותר מלגעת בכם או לחדור דרכו אליכם.

ידע שמגיע מממדים גבוהים עובר דרך צינורות אנרגטיים, מעין נחשולים אנרגטיים, וכשהוא מעובד עד לרמה של תחושה חווייתית פיזית או אנרגטית כלשהי בגופכם או באחד הגופים, עובר הוא דרך ממדים שונים עד שהוא מתרגם את עצמו דרך התחושות שלכם.
הממד האסטרלי כה דחוס במחשבות שליליות ואובדניות עד כי לאור אין דרך להראות את עצמו או לחדור אליכם באופן קבוע ויציב כדי שתוכלו לחוש בו. לכן רמת האנרגיה שלכם אינה יציבה כשהממד האסטרלי כה דחוס. הדבר מביא להחרפה במצב הדיכאון של המין האנושי, במצבו האנרגטי, הנפשי, הפיזי. דבר נוסף שקורה- לא הרבה אור חודר אליכם דרך הצינורות בגלל השתלטות כוחות אחרים המעוניינים בערוציכם הזמינים עבורם בזמנים אלה. חשוב לציין כי בזמן הזה חשוב מאוד שכל אדם יבין עם איזו אנרגיה הוא עובד ולמי מהמשפחות הוא שייך.

אין אפשרות להיות עובד אור מבלי לבחור בכך באופן מודע. האור זו אינטליגנציה שעובדת עם מודעות והרחבת התודעה.

כל דבר אחר או כל דבר אשר מתנדנד, מגויס באופן ישיר למשפחה האחרת. אנו קוראים לה לצורך העניין בלבד משפחת האופל. חשוב לומר כי בזמנים אלו נעשית מלחמה לא רק בין יבשות, בין ארצות. המלחמה האמיתית מתנהלת בין הממדים השלישי והחמישי.

כדור הארץ צועד לעבר הממד החמישי והוא משאיר מאחור דברים רבים אשר היו מבוססים על שליטה. מערכות רבות מבוססות על שליטה נשארות מאחור והן נלחמות על קיומן.

מ- אוגוסט 1987 דברים רבים השתנו. החוקים השתנו. כשאור רב מגיע כתוצאה מהמעבר של כדור הארץ לממד אחר, הוא מאיר באופן אובייקטיבי על כל האפלה, על כל הדברים שהיו מכוסים, בלתי נראים ולא ידועים. כל הדברים הללו הן מערכות עתיקות שפועלות שנים על גבי שנים בעולמכם ופשוט לא ידעתם על כך. אנו רוצים לעשות קפיצה קוונטית לתקופת הפרעונים. 

נספר לכם על תרבות פליאדית אשר התקיימה לפני אלפי שנים בדיוק היכן שנמצאות הפירמידות בגיזה.  באותה תקופה הגיעו לכאן ולא בפעם הראשונה, קבוצת הפליאדות שהם אבות אבותיכם בצורה זו או אחרת. אם תשימו לב, או אם מישהו מכם שמע על מתקשרים אשר מתקשרים את הפליאדות הם יאמרו לכם שאין אל אחד, יש הרבה מאוד אלים. 
קחו זאת לתקופת הפרעונים וראו איך הם האמינו באלים רבים. הדבר אמיתי, מבחינת הפרעונים היו כוחות רבים שנקראו אלים. האמונה באל אחד היא דרך גבוהה יותר להבנת המסתוריות, היקום, עולמכם. זו דרך שיוצרת כבוד ואחדות בכל הטבע. זו המתכונת בה הדברים פועלים. 
היום הפליאדים מנסים לתקן את העוול שהם עשו לכם בזמן ההוא, בדרכים שונות ומגוונות.

האם שמעתם פעם שהגיעו לכאן אנשים מהחלל החיצון אשר ניסו להזריע את בנות האדם מהמוצא הקדום? סיפור בריאת האדם הוא אמיתי ונכון ובשנתיים הקרובות תתחילו לקבל סימנים ברורים איך וכיצד התחיל המין האנושי לחיות כזן.

בתקופה שבה הורידו עצמם לכאן האנשים מהפליאדות, הם לא הולידו את עצמם. הם הולידו תרבות מסוימת אחרי הפרייה עם בנות האדם, מה שיצר אצלם למעשה רצון לשלוט בכוכב הזה. הם רצו ללמוד עליו דרך שליטה, ניסויים, תחקור ואין סוף מגוון רחב של השבחות של דבר בדבר אחר עד שהם יצרו את המין האנושי. בתקופת הפרעונים היו סוגים נוספים של בני אדם.

חלקם היו גבוהים, למעלה מ- 3 מטר, אחרים היו נמוכים בגובה 55- 60 ס"מ, והייתה התחלת המין האנושי.

חשוב לומר כי הפרעונים נראו לשאר אוכלוסיית המזרח התיכון כאלים. הפרעונים נראו אחרת. הם היו יפים יותר מפותחים יותר, אך הם היו השליטים. הם שאפו להעצים את כוחם וזלזלו במינים אחרים שהיו פחותים יותר וחסרי חשיבות בעיניהם, מבחינתם.

כיום עומדות בגיזה 3 פירמידות. כל אחת מהן מסמלת את הנבואות שהפליאדים ידעו עליכם. 
על בואה של היהדות מבשרת הפירמידה הגדולה. על בואה של הנצרות כדת מאוחרת יותר מבשרת הפירמידה הבינונית. על בואה של הדת הצעירה יותר, האיסלם, מבשרת הפירמידה הקטנה. אלו הן שלושת הדתות שעשויות לשלוט במזרח התיכון. האם אתם שואלים את עצמכם מה עם הדתות האחרות? הן קשורות בתרבויות אחרות בצד השני של הגלובוס. עליהן לא נרחיב כעת את הדיבור.

בשנת 2012 הכוח שלכם חוזר אליכם. כל מי שהיה מעוניין באנרגיה שלכם וניזון ממנה,  לקח אותה מכם והחליש אתכם, דבר שגרם לכך שאתם משתמשים באחוז קטן ביותר ממוחכם. הדבר לא איפשר לכם לפתח את הרב ממדיות שלכם. כל זה יסתיים ויגיע לקיצו 
ב- 2012.

בשנת 2015 יתרחש בפירמידות פיצוץ אדיר שיאפשר לכם לגלות מה נמצא מתחתן ומתחת לחתול הגדול ששומר עליהן. שם נמצאת עיר שלמה, סודית, חדרים חדרים, כמו מבוך שעשויים לתעתע בכם ולהטעות אתכם מלהגיע לחדרים הגדולים. בחדרים מאוכסנים כדורי קריסטל שהשאירו הפליאדות. אלו מעין גנראטורים שמזינים את המין האנושי באמצעות הדתות. הדת הכי קרובה למקור היא היהדות.
בזמנים אלו כל דבר שקורה בארץ היהודית מועתק ומועצם לעבר כל העולם. לכן חזרנו להיות כאן ולהעביר ידע ומסרים כעת.

מטרתנו להזין מחשבות חדשות במוחות העם היהודי. מטרתנו היא לעזור בימים אלו להשיב את המתנה היהודית אל היהודי. איננו מתכוונים ליהדות כדת, אלא למשמעות הסמלית העצומה.

אנו מברכים אתכם על השתתפותכם במקום הזה בזמן הזה.

כעת אנו עושים אתנחתא 

יואל ההדרכה והנשר הלבן.

אנו שמחים לחזור לכאן.

אני הוא יואל דובר הקבוצה, הנשר הלבן, ההדרכה העליונה. ממשיכים.

כאשר אנו מדברים על שליטה על הערוץ שלכם אנו אכן מתכוונים לכך. 

כשאינכם יודעים זה פחות כואב, זה מחזיק אתכם בבורות ומאפשר להשתמש בכוח  ובאנרגיה שלכם. מה שאינכם יודעים הוא למעשה, מהם היכולות הטלפתיות שלכם. עליכם   

להבין שאין אדם בכדור הארץ אשר אינו מסוגל באמת לקרוא מחשבות. קריאת מחשבות או טלפתיה היא דרך פרימיטיבית כמעט להגדיר את הרב ממדיות העצומה שלכם, של גופכם, של הכלי שלכם. כאשר מחזיקים בערוץ שלכם ואתם מורגלים בהרגלים ספציפיים ביותר, הדבר מאפשר לכם לחיות חיים מוגבלים מאוד ולמצות באופן מוגבל את הפוטנציאל שלכם.

בעבר שלחו לכאן מספר אנשים כדי להראות ולהמחיש למין האנושי עד כמה יכולה להיות עצומה האבולוציה שלו. איינשטיין, בטהובן ועוד ועוד אי אלו גאונים הגיעו לכאן כשליחים כי לא ניתן היה לממש שליטה על הערוץ שלהם כי הוא היה כה מפותח.. הכיצד אתם שואלים? ובכן כשאנו אומרים "שלחו אליכם" אנו מתכוונים לתוכנית העליונה. תכנית האב היא מעבר למי שבראו אתכם. גם לברואי הפליאדות יש בוראים. זוהי פירמידה והשפה המובנית היא שפתם של הפליאדות ושל אבותיהם. אתם אולי שואלים איך זה קשור אליכם? ראו את האופן בו בנוי כל מה שמוכר לכם. הבסיס הוא בסיס פירמידי מבני חזק. הקצה החלש בתחתית.
אלו מבנים עוצמתיים ביותר, אך אלו אינם המבנים הגבוהים ביותר שקיימים. באופן עקיף האל לוקח אחריות וריבונות גם על ברואים של ברואים. 

כעת נמצאות מערכות עצומות של חיים במבוי סתום, כי הכל חייב לרטוט בתדר אהבה ורק אהבה. כל דבר שנבנה על בסיס אחר סופו להתפרק עד 2012. זה בדיוק מה שאתם חווים כעת בעולמכם, התפרקות וחוסר יציבות. ככל שאנו מתקרבים לשנת 2012 כוחה של הנבואה פג.

אין יותר נבואות. אנו יכולים להצביע על תסריט שעשוי להתרחש, כזה או אחר, מבחינת עוצמתו בקיום, אך הדבר אינו יכול להיות מוחלט. כאן אנו נכנסים לתמונה שלכם. 

העזרה שאנו מציעים היא למשל, למנוע את האפשרות למלחמה באמצעות קבוצות מדיטציה והעצמת האור, ולחזק את תחושתכם כעם המבקש להתלכד שוב. להתלכד במקום להתפזר.

האחדות היא שתחזיר לכם בסופו של דבר את תחושת הבית. תחושה שאתם נמצאים בבית גם אם אתם בגוף פיזי שלכאורה כה מגביל אתכם בתחושתכם הדו ממדית. 

היות וכוחה של הנבואה התבטל ישנה אפשרות לשנות מן הקצה את בואן של קטסטרופות באם תמשיכו לפעול כפי שאתם פועלים. בדיוק כאן ועכשיו זה הזמן כשבחוץ הכל מתפרק ומתנפץ לרסיסים לכאורה, עליכם לשמור על המרכז הפנימי. לשמור על הזכות להיות אהוב ונאהב. לדאוג לעשות את הדברים דרך קהילות, ביחד. חשוב לנו לומר לכם כי ככל שמתקרבת שנת 2012 הכוח של היחיד נהיה פחות ופחות חזק. שימו לב כמה אנשים בודדים שולטים בעולמכם. באמצעות מכירת זבל הם משלשלים לכיסם עוד ועוד ממון.
כל המחשבות הללו לא יכולות לייצר אחדות. כוחו של היחיד איננו מוחשי עבורכם. אם אתם רוצים להציל את עצמכם, לממש את עצמכם, עליכם לעשות זאת בקבוצות. רק כך קולכם  

יישמע. עד לשנת 1987 אדם אחד היה יכול להרוג 6 מליון יהודים. יחידים יכלו לשלוט שליטה מלאה על המונים. דבר זה לא יוכל להיות ולהתקיים. לא עוד. לכן הגענו בזמנים אלו וכמונו עוד הדרכות נוספות שמלוות אנשים מסוימים מאוד, אחרים להזכיר לכם, לדרוש מכם, לבקש מכם התאחדות! אחדות. איך תעשו זאת? עשו כל דבר בקבוצה. אנו ממליצים אפילו על טיפול אישי בדרך קבוצתית. כאשר תקשיבו לסבל של אחיכם, לבכם יוכל באמת להתרפא. קבוצת עבודה עם אנשים רבים היא גורם מרפא מאוד מאוד  מאוד בזמנים אלה. שימו לב, אין נביאים בזמנים אלה. מעטים הם האנשים שמצליחים באמת להשתלט על המונים. 
אם הם מושכים המונים- אתם תחוו את נפילתם, קריסתם בקרוב. ישנה זמרת שסחפה המונים. היא הבינה זאת כבר לפני 7 שנים, והיא הצטרפה לקבוצה כדי להעלות את האנרגיה שלה. 
ישנם אנשים בעמדות מפתח בכירות וכשהם יתרסקו, נהיה זקוקים להם, אתם תהיו זקוקים להם. יהיה חשוב להעביר את אותם אנשים לממד החמישי. 
דבר נוסף שברצוננו להעביר לכם היום הוא נושא הייעוד שלכם. לכל אדם יש ייעוד ראשי וגם יש לכל אדם ייעוד משני. הייעוד מתחלף ומשתנה מדי פעם: לעתים אנשים נולדים בטוחים במה שהם הולכים להיות ולעשות ואחרי שנים הייעוד שנראה להם משני. ייעוד מרכזי הוא הצורך האוטנטי החשוב ביותר לביטוי שלכם והוא יכול להביא אתכם להתפתחות הכי גדולה שניתן יהיה להגיע אליה.

ייעוד משני יכול להיות גלגל הצלה. לדוגמא בננו היקר  ייעודו המשני- מוסיקה, נכנס לתוקף כאשר לקחנו פסק זמן כדי לאפשר לו את ביטויו האישי. כשאתם חושבים מה אני צריך לעשות או להיות, חשוב שתבינו כי לכל אחד אחת מכם יש ייעוד משני וייעוד ראשי.

האם חשבתם על כך? מדי פעם הייעוד המשני יכול להיות הדבר שנותן לכם את הכוח להמשיך ולעסוק בייעוד הראשי המרכזי. לכל אדם יש ייעוד ראשי וייעוד משני. 
בזמנים האלה אנו מבקשים מכם להוסיף לכך ייעוד נוסף, כללי, והוא לעבוד בקבוצות. להתנדב או להועיל בדרך כזו או אחרת ברמה שמחזקת את הפן של קבוצה המביאה אהבה. זה יכול להיות משולב בכל קהילה, מוסד או ארגון. בכל מסגרת.
ישראל מפולגת. זה עשוי להביא לקטסטרופה. זו איננה נבואה, זו הסתברות חזקה. מדוע? 

אם תיקחו את מפת העולם ישראל מייצגת את האונה הימנית של המוח. שם נמצאות המחשבות. המחשבות שאתם חושבים עוברות הלאה אל עבר כל האנושות ומשפיעות במידה רבה. אם כאן יהיו פיגועים, לאחר מכן יהיו פיגועי טרור גם בעולם. אם כאן יהיה פילוג, 
יהיה פילוג בכל העולם. כדור הארץ תלוי במידה רבה ברצון ובכוונה של העם הזה. יכולתכם להשפיע על המצב גדולה בתנאי שאתם עושים זאת בקבוצות.

יש כאן כמה אנשים שעושים זאת. אנו מברכים אתכם על כך. מברכים ואוהבים אתכם על כך.

כעת, עיצמו את עיניכם אנו רוצים לאפשר לכם לחוש מעט מהאנרגיה שלנו. עיצמו עיניים ושבו ישיבה נוחה.

נסו לרגע להעביר חוט דק באמצע קודקודכם, כאילו שאתם חוצים את גופכם לשני חלקים.

החוט הוא מעין אור ניטראלי, מצב ניטראלי. רק דמיינו את החוט הדק הזה.

אנו נעבור ביניכם כעת.

אפשרו ללבכם להיפתח. פשוט כך. חושו אהבה אישית מאיתנו אליכם. חושו עכשיו. ע-כשיו.
קחו נשימה עמוקה, דמיינו שאתם נותנים יד לאלוהים. ע-כשיו. הוא שומע אתכם, רואה אתכם, לוקח אתכם בחשבון. אנו כה אוהבים אתכם, כל אחד ואחת מכם.

שאלות ותשובות

אנו מברכים אתכם על הימצאותכם כאן, במרחב שלנו. לאחר הדברים שנאמרו אנו זמינים לשאלותיכם אך מגבילים את השאלות ל- 11 בלבד.
שאלה: מדוע חשוב לעבוד בקבוצות?

תשובה: ההמלצה היא להרחיב את העבודה בקבוצות או הצטרפות לקבוצות כמנוף להעצמה אישית או כללית. באמצעות השתתפות בקבוצה ניתן להשיג כל דבר ואנו מדגישים- כל דבר! אפשר אפילו למנוע מלחמת גוג ומגוג בקבוצה של 5 אנשים שעורכים ביחד התכווננות ברורה למטרה כזו או אחרת. אם ברצונכם למגנט לעצמכם כלכלה טובה יותר, זוגיות, אהבה, שוויון, איזון- כל דבר- עבודה יחידנית בזמנים אלה פחות משמעותית לעומת עבודה שנעשית בקבוצה. לכן, הריפוי הגדול ביותר בזמנים האלה נעשה ביחד ולאו דווקא אחד על אחד.

שאלה: מה לגבי גורלו של גלעד שליט? 
תשובה: אנו שמחים על השאלה ובטוחים שהייתה נשאלת אם לא דרכך, דרך מישהו נוסף.

גלעד שליט חי, הוא בריא אך נכה באופן חלקי. הבעיה הייתה עם רגלו השמאלית. אנו מאמינים שניתן יהיה להחזירו בחזרה למקום הזה. זה ייקח כ- 4 חודשים בלבד. 
המקרה הזה משמש עבורנו דוגמא. ראו כיצד אנשים פרטיים מייצרים קבוצות ולא מוותרים על הנכונות ועל הרצון להשיבו. זוהי דוגמא נהדרת. דוגמא נוספת- הדרך בה נבחר הנשיא הנכנס בארק אובמה לכהן. נשיא זה לא היה אמור להיבחר, אך ראו כיצד ההמונים התאחדו והחליטו לשנות את המציאות לטובה. הדבר מגביר את הסיכון לחייו. על כך הרחבנו באחד התקשורים הקודמים.
שאלה: מה לגבי ספר הידע?

תשובה: אנו מתנגדים לקבוצות שטוענות שהן הדרך היחידה. חוץ מהדבר הזה – הדבר מבורך. זכרו אין דרך אחת שהיא הדרך. אין הדבר יאה בזמנים אלו, אלא יש להרחיב וליצור כמה שיותר קבוצות ואפשרויות יצירתיות לעבודה פנימית רגשית, נפשית, רוחנית, כלכלית וכו'. 

שאלה: מה מסתתר מתחת לפירמידות?

תשובה: יש חיים שלמים באזור הזה מתחת לאדמה. אם הייתם יכולים לספור את כמות הכסף שהוצאה על ארכיאולוגיה , מחקר וחיפושים באזור – הייתם נדהמים. 

הדברים הסודיים שנשמרים מתחת לאדמה הזאת קשורים בעיקר לאזור מקודש המהווה מעין שער יציאה מתכנית הזמן הארצית הפיזית. מקום שהוא מעבר לגלגל הקארמה. המקום מהווה מעין בסיס שאליו מגיעים וממנו חוזרים הכוחות הן מהפליאדות והן מתרבויות אחרות המעורבות בניסוי שאתם שייכים אליו.
כאשר יימצא המסלול, עדיין יעברו כמה שנים טובות למצוא במדויק את המקום. ישנם מחילות, חדרים העשויים כמבוך על מנת לבלבל אתכם. זה נוצר בכוונה תחילה כדי למנוע מכם למצוא את הרשומות הללו. 

שאלה: מה לגבי הר הבית?
תשובה: הר הבית, כוחו ועוצמתו עזבו לפני שנים אחדות. כעת הכאוס והבלבול שולטים באזור זה.

לכו להר הבית ותחושו את האנרגיות העתיקות ואת המידע ההיסטורי ללא האור. האור נגנז מהאזור הזה.

ייתכן וישוב בעוד למעלה מ- 50 שנים. ישנה דרך לעבור עד למצב של אחדות. האחדות קרובה יותר מכפי שאתם מדמיינים לעצמכם. כעת אתם עוברים את השלב הקשה והלפני קשה ביותר, לפני המעבר ממד לממד. זיכרו לשמור על המרכז הפנימי ועל איכות אנרגיית האהבה. ניתן להשיג זאת עם מודעות ועבודה.

שאלה: מה יקרה עם אזור עוטף עזה?
תשובה: אתם עומדים לפני תקופה לא פשוטה. אם היית שואלת על אזור עזה לפני 10 שנים היינו מנבאים לך תוהו ובוהו באזור הזה. כעת ניתן לשנות תסריטים כאלו על ידי עבודה בקבוצות. אנו מבקשים מהנוכחים כאן לעשות התכוונות לעבר האזור הזה העומד לפני בילבול, לפני מלחמה בזמנים אלה.
שאלה: מה יקרה בבחירות הקרובות?

תשובה: הבחירות הקרובות לא יביאו תוצאות שיבססו דרך ארוכת טווח. יהיו בחירות ואחרי שנה ו- 8 חודשים שוב יהיו בחירות כנראה. הממשלה הקיימת וזו שתבוא אחריה חייבת ליפול כי היא מבוססת על אנרגיות שקשורות בשליטה ולא מבוססת על אחדות. כל דבר שאינו מבוסס על אחדות מתרסק ומת. 

שאלה: מדוע איני מצליחה לרכז מטופלים ולעבוד?
תשובה: אנו מציעים לך להתחבר לאדם נוסף ולא לעבוד לבד. מומלץ לך להתחבר לעבודה משותפת עם גבר שיתאים לך ויעצים עבורך את העבודה עם אנשים. 

שאלה: מה קורה לגבי ים המלח?
תשובה: האזור של ים המלח עובר שינוי כתוצאה מחוסר האיזון שכדור הארץ נמצא בו. זהו אזור שעוד ישתנה ללא הכר. ים המלח יהיה קטן ביותר מ- 50% מגודלו כעת. האזור אינו בטוח ואינו יציב. אין אפשרות כעת לתקן זאת. ים המלח קשור קשר גיאוגרפי לאזורים אחרים בצירים של כדור הארץ שעומדים להשתנות. זה קשור גם לרעידות אדמה.

שאלה: מה לגבי מצב המים?

תשובה: מצב המים ישתפר מעט ואז שוב תחול נסיגה. ישראל תיאלץ באיזשהו שלב לייבא מים ממדינה אחרת.

שאלה: אני מבקשת לדעת על משלים אנרגטי.
תשובה: לכל אדם אשר נולד יש משלים אנרגטי. משלים אנרגטי הוא הבבואה או ההשלמה של אותו חלק שבחר לא להתגלגל בזמן שחלקו האחר כן התגלגל ובחר לעשות תיקון כלשהו.

אתם כה כמהים לשוב ולהתאחד עם החלק שלא התגלגל. החלק הזה זמין לכם ופעיל עבורכם. ניתן להשתמש בו בדרכים רבות. אחת מהן היא הזעיר אנפין, ששת הספירות המכווצות בפנים קטנות.

בדרך זו מתאחדים וחווים אתו אחדות מלאה. כאשר אתם חווים אחדות מלאה עם החלק המשלים שלכם אתם רשאים לחוש באופן מלא את האחדות בתוך עצמכם עם האל.

שאלה: האם שני החלקים חיים בארץ באותו זמן?
תשובה: שני החלקים אינם מתגלגלים בדרך כלל באותו פרק זמן כי הם עשויים לעכב אחדות וצמיחה האחד לשני ולהיפך.
שאלה: מהו זעיר אנפין?
תשובה: זעיר אנפין היא המתנה אשר מייחדת את העם היהודי משאר העמים. שאר העמים חייבים לעלות בסולם כל הספירות אחת אחת כדי להתחבר לזעיר אנפין. 

אצל כל יהודי- עצם המחשבה והכוונה המודעת על הזעיר אנפין יכולה לחבר אותו באופן שלם וישיר לבורא, לספירות  גבוהות יותר, לאור גדול יותר. היא מתבטאת לרוב באופן מנטלי. הטעות של העם היהודי היא שהוא משאיר את הדברים בתחום המנטלי וזונח את ענייני הלב והרגש. אין צורך לדעת מה זה זעיר אנפין ומהן הספירות. מספיק רק לחשוב על זעיר אנפין.

לא ניתן לעשות עבודה והדרכה מלאה מבלי להעביר את כל הגופים בדברים שמגיעים מהמוח. כשאתם עולים בתדר הזעיר אנפין עליכם להעבירו בכל הגופים: בגופים האתרי והפיזי בעיקר.

שאלה: האם נעשות עבודות אור אפקטיביות בארץ?
תשובה: אנו חשים שכאן נעשית עבודת אור יותר אינטנסיבית מאשר בדרום, אך יחד עם זאת על לכם לקפוא על השמרים, עשו עבודות אור כעת כי המצב עשוי להתלקח בדרום ולהבעיר גם את הצפון במלחמה כוללת. ישראל נמצאת במצב שהיא מעין בת ערובה של מדינות. אתם כלי משחק של התמקחות בידי מדינות מסוימות. זיכרו זאת.

שאלה: מה לגבי האיום האירני?

תשובה: האיום האירני ממשי אך לא מיידי. אנו מייעצים לכם לראות בעיני רוחכם כיצד האיש הזה נרצח או מאבד מכוחו. האיש הזה בא לכאן בזמנים אלו כדי לממש תוכנית רחבת היקף המקבילה לתוכנית של הרייך השלישי.

אנו מברכים אתכם, אוהבים אתכם ומשאירים אתכם עם הדברים האלה לחשוב עליהם ובעיקר לעבוד.

נפרדים באהבה יואל ההדרכה והנשר הלבן    

PAGE  
1

