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עיקר המחקר והביצוע לסיום הסבל ביקום צריך להתמקד בנושא ה"שלום".

כיצד ליצור מצב של הרמוניה-תיאום הרמוני בין חלקיקי הבריאה-אהבה והרגשה טובה בין בני אדם וכל הקיים,קיום של שלום פנימי לכל אחד,שלום בין בני אדם ובני האדם וכל שאר היצורים.

כדי שיתקיים שלום ולממש שלום – ראשית חכמה - למצוא את הסיבות המהותיות הראשוניות שיוצרות עימות ומלחמה,ושהן הסיבה שלא קיים שלום, ולטפל בסיבות, לתמר אותן, ועל ידי כך למנוע מצב של מלחמה. אם אין סיבה אין תוצאה.

טיפול בסיבות החיצוניות לתוצאה של המלחמה או לתופעה עצמה הנה חסרת תוחלת, כי שורש הבעיה עדיין קיים וממשיך לפעול. יש לשנות מהשורש את הגורמים לעימותים ולמלחמות וכל הנובע מכך. 

שאלת השאלות בהקשר לאופן שבו אפשר לסיים מצב סבל ביקום, כיצד לפתור את המצב העובדתי של קיום עימות ומלחמה בין החלקיקים בכל מערכות הקיום.

סבל נובע מקיום קונפליקט תמידי – סכנה קיומית לכל יחיד ותגובות שרשרת של כל יחיד ויחיד.

הגורם העיקרי לקושי שבין אדם לאדם בין אדם ליצורים אחרים הנו הפחד והאיום על הקיום שכל גוף אחד מהווה עבור הגוף האחר.

כל גוף, כל ישות הנה מהות ייחודית בפני עצמה, עם התכונות הייחודיות שלה, הרצונות, הרגשות, מחשבות, ייעוד, צורת תגובה והתנהגות, משימות שונות, שטחי התעניינות וביטוי שונים.

יש מהויות כגון כימיקלים במבנה מהותי שונה ומנוגד זה לזה. המורכבות השונה יכולה להיות מערכת שסותרת מערכת אחרת שבמהותה מתפקדת לגמרי באופן מנוגד. חומצה ובסיס לדוגמא

גם התכונות הנפשיות יכולות להיות מעין מורכבות של כימיקלים במהות שונה.

מאד ייתכן שצורת הביטוי או הקיום הפיזי מהווה ניגוד אינטרסים לגוף אחר, מצב שאין יכולת למלא את הרצון או הייעוד או המהות בגלל קיום גוף אחר שמונע זאת (לדוגמא: רצון לשבת על כסא מסוים שתפוס באותו הרגע על ידי גוף אחר). מצבים שבהם אין יכולת למלא את הייחודיות של הגוף באותו רגע, אי יכולת מימוש הייעוד הייחודי.

זה יכול ליצור חוסר הרמוניה, כעסים, התנגדות וצורך מאבק להשיג את המקום המיוחל, לדחוף את הגוף האחר ממימושו את ייחודיותו, וזה יוצר את הפחד-הטראומה של האחר מפני מצב שבו יידחף ולא יוכל ל"היות" הוא במהותו, זה מה שיוצר את הצורך בהתגוננות וברצון להתקיף. כל אלו יוצרים את קיום השנאה, קנאה, הענשה, אשמה, צורך בשתלטנות מכל סוג שהוא, טריטוריה   ולאומנות, שבטיות, תלותיות, אמונה וצורך בכוח עליון שיש בו יכולת לגונן – וצורך או כורח במלחמה תמידית על המקום שלי או התאבדות של המהות שלי על ידי "קבלת הדין" והיות מוטמע במהויות האחרות.

כל המובא להלן אלו הסיבות השורשיות למלחמה – אלו הסיבות שאין שלום

כל עוד תפקוד הבריאה  הנו בצורה זו, כל רצון להבאת שלום או שינוי המצב הקיים נתקל בחוקיות הזו של הקונפליקט בין החלקיקים.

כדי להביא לשלום בכל המובנים יש לשנות ולתמר את התפקוד הזה, את הסיבה שגורמת לקונפליקט וליצור מצב של אפשרות קיומית ומימוש כל החלקיקים גם אם הם לגמרי מנוגדים

יכולת היות במימוש בוזמני  ב"מארג" (רשת-תיאום בין התוכנות).
אין זו תיאוריה, נבואה, או חזון אחרית הימים, או משימה בלתי אפשרית – 

זה אפשרי למדי למימוש , באמצעות התמרת (שינוי) המהות האנרגטית של הסיבות שפועלות כאנרגיית "אין חיים" למצב הרמוני ומתואם במהות של "אנרגיית חיים".

ההתמרה הזו נעשית בעזרת ידע קוסמי וחוקי בריאה יקומיים.
ייעשה שלום בעולם.
